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 قرآن

  »شَکّ، داعی، وَکیل، لوَ، غَنّی«هاي صحيح فارسي اين واژگان را در بر دارد انتخاب كنيد: اي كه معادلگزينه -1
  نيازكننده، پشتيبان، اگر، بيترديد، دعوت )ب  شك، دعاكننده، مدافع، قطعاً، قوي )الف
  كاش، نيازمند، مدافع، ايودعاگشك،  د)  مندكردن، يا، ثروتكننده، توكّلعوتترديد، د ج)

  »نيكي كرد. توخدا بهطور كههمانكنو نيكي:  . . . اللهُ کَ˵ احَسَنَ وَ احَسِن«باشد؟ ميكنندة آيهتكميلگزينهترجمه، كدامبهبا توجه -2
  عَنکَ  د)  عَلیَکَ  ج)  الِیَکَ  ب)  فیکَ  )الف

  چيست؟» مِن کُلّ زَوَجٍ کریمٍ «در عبارت قرآني » زَوج«منظور از كلمة  -3
  »ج«و  »الف« د)  گونه  ج)  انواع ب)  نوع  )الف

˴ّ تعَمَلونَ  «در عبارت » عَمّا « -4   به اين معناست: . . . . . . . » عَ
   چرا د)  از چه رو ج)  از آنچه ب)  اما )الف

  را تشخيص دهيد؟ نادرستدر افعال زير ترجمة  -5
  : پيروي كن اتَِّبِع د)  : تخلف نكرد یخُلِفُ  لا ج)  : گرفت اتَِّخَذَ  ب)  :  پيروي نكن  لاتطُِع )الف

˵ءِ وَ ما یَعرُجُ فیها«ي صحيح عبارت قرآني ترجمه -6   عبارت است از : ..... » وَ ما ینَزِلُ مِنَ السَّ
  .شودشود و آنچه در آن داخل ميو آنچه از آسمان نازل مي ب)  .فرستد از آسمان و آنچه فرو ميرود در آن و آنچه فرو مي )الف
  .و چيست نازل شونده از آسمان و بالارونده در آن د)  رود.شود و آنچه در آن بالا ميو آنچه از آسمان نازل مي ج)

  ي صحيح را انتخاب نمائيد.هاي زير گزينهترجمه از ميان -7
  .رود در زمين: آنچه فرو مي الارَضِ ما یلَِجُ فِی ب)  و زمين. : پديدآورندة آسمان فاطِرِ السمٰواتِ و الارَضِ  )الف
ِ المؤُمِنینَ و  ج)   : تقواي خدا پيشه كرد. اتَِّقِ اللهَ  د)  .ي مومنانو بشارت دهنده:  بشرَِّ

  »هَل مِن خالِقٍ غَیرُ اللهِ «شود؟ در اين عبارت قرآني چگونه معنا مي» مِن«ي واژه -8
  شود.ترجمه نمي د)  هيچ ج)  هركس ب)  از  )الف

 »ا .....رمردم ..... نعمت خدا اي«،»عَلیَکُماللهِ اذکُروا نِعمَتَ یا ایُّهَا النّاسُ «شود؟ميتكميلگزينهبا كدامآياتدر ترجمة اينخاليجاي -9
  به خودتان –دهيد  تذكر د)  برشما -ياد آوردند به ج)  بر ايشان –ياد آوريد به ب)  برشما -ياد كنيد  )الف

  ؟ندارددر كدام گزينه واژة جمع وجود  -10
  طهور -حیاة د)   اوَلیاء –انَباء ج)   رِیاح –شاهد ب)   اɧََِّة –انَفُس الف) 

 هاي آسمانپيام

  است؟ خطابر اساس روايات و با توجه به كلمات راهنماي داخل پرانتز، كدام گزينه  -11
  ريزند(اقامه نماز)هاي پاييزي فرو ميبا اين عمل وي، گناهانش مانند برگ )الف
  داري)نيكوكردن اخلاقش در اين حالت، سبب به آساني گذشتن از صراط در قيامت است. ( روزه ب)
  نويسد. (به مسجد رفتن) كند و نام او را در ميان زائران خود ميخداوند در اين حالت گناهانش را پاك مي ج)
  كشاند (ترك روزه واجب)بي ايماني مي وانسان را در آن وضعيت به مرز هولناك كفر  د)

  هاي زير صحيح است؟كدام يك از احكام نماز يا روزه، در گزينه -12
  ر فراموش كند كه لباس يا بدنش نجس است و با آن نماز بخواند نمازش صحيح است. اگر نمازگزا )الف
  اگر نمازگزار نداند كه لباس يا بدنش نجس است و با آن نماز بخواند نمازش صحيح است. ب)
  .نيستاش صحيح دار فراموش كند كه روزه است و يكي از مبطلات روزه را انجام دهد روزهاگر روزه ج)
  شود.اش باطل نميامل به زير آب فرو ببرد روزهاي سرش را به طور كدار براي لحظهوزهاگر ر د)

  در برابر عذاب آخرت تشبيه فرمودند. ي. را به سپري در برابر مشكلات دنيا و پوشش . . . . . . . . پيامبر خدا (ص) . -13
  نعمت ولايت د)  روزه ج)  اقامه نماز  ب)  دوري از غيبت  )الف

  ها است؟هاي آفات زبان به ترتيب مربوط به كدام گزينههريك از ويژگي -14
  »كندحافظة انسان را ضعيف مي -كندآنچه واقعيت ندارد را بيان مي -بردحيا را در جامعه از بين مي –كند ها را آشكار ميعيب« 

  غ، تهمت، ناسزاگويي، غيبترود ب)    غيبت، تهمت، دروغ، ناسزاگوئي )الف
  غيبت، ناسزاگويي، تهمت، دروغ د)    ت، غيبت، ناسزاگويي، دروغتهم ج)
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  كنند؟اندازه ميكدام يك از آيات زير در پاسخ به كساني است كه از مال حلال خود استفادة بي -15
  کُلوا و اشرَبوا و لاتسرُفِوا د)  وَ قلُنَ قوَلاً مَعروفاً  ج)  قلُ مَن حَرَّمَ زینَةَ اللهِ ب)  قبَلکُِم.مِنالَّذینَ عَلیَکمَا کُتِبَ )الف

  . . . . . . . . . يعني : .شودگويند: اين كالا چند وقت ديگر گران ميخريد يك كالا به خاطر اينكه برخي مي -16
  مدگرايي د)  گراييمصرف ج)  مدسازي ب)  اسراف  )الف

  هاي مدگرايي اين است كه ...............ها و آسيباز زيان -17
    گردد.شدن آن كالا ميخريد بيش از نياز، موجب كمياب )الف
  گيرد.امل با فرهنگ اسلامي قرار ميه در تعارض كشده در جامعالگوهاي شايع ب)
    شودتقليد كوركورانه از بيگانه مي وباعث تغيير سليقه و طرز تفكر انسان مسلمان  ج)

  ب و ج د)
  »ار كنندها رفتكنند تا مانند آنمردم را متقاعد ميگوناگونهايبا روشكههاييالگو«شود؟ ميگزينهكدامبه، دقيقاً مربوطمقابلتعريف -18

  گرياسراف د)  هاي بزرگ فعاليت شركت ج)  مد  ب)  تبليعات رواني  )الف
 يك، به كدام »دهدياز دست م يزمان بعد يدبه امخود را دهد و همواره زمان حال يرا در وقتش انجام نم يشكارها«كه  يكس ـ -19

  پرداخته است؟ يرز يهاينهاز عوامل هدر دادن عمر در گز
  امروز و فردا كردن د)  نظممعاشرت با افراد بي ج)  حالي و تنبلي بي ب)  هايتوتوجهي به اولبي )الف

ها همگي در زشتي » «شويد.، شناخته مي . . . . . كه .هنگامي «ن (ع) را كامل كنيد: و امام حساين دو سـخن از حضرت علي (ع)   -20
  »است. . . . . . . . اند كه كليد آن .اي جمع شدهخانه

  گوئيد / غيبت سخن مي د)  ها را هدر ندهيد / تهمتفرصت ج)  كنيد / ناسزاگوييتفكر مي ب)  گوئيد / دروغ سخن مي )الف

  ادبيات فارسي

  است؟ترتيب در كدام گزينه آمده به» ورياببصر، طاير، جولاهه، «هاي معني هريك از واژه -21
  شناخت، خلبان، بافته، گليم د)  بينش، پرواز كننده، نساج، حصير ج)  چشم، پاكيزه، وزير، فرش ب)  بينايي، چرخش، ميدان، پتو )الف

  شود؟ديده مي اضافيو  وصفيهاي زير، چند تركيبِ در بين تركيب -22
  »انرژي جواني، حصار خانواده، يلان پردلهاي نژند، زيست انسان، فاصله آشپزخانه، گراني دماوند، لباس مناسب، دل«

  سه وصفي –پنج اضافي  د)  دو وصفي –شش اضافي  ج)  پنج وصفي –سه اضافي  ب)  چهار وصفي -چهار اضافي   )الف
، دلق بگذارقدر فهم، اين خواستگاه بخردان، مظاهر آفرينش، سپاسبه « وجود دارد؟ غلط املايي، چند مقابلكلمات گروه در بين  -32

  »گيدرشت، هدهد سبا، لحجة خاصي، بغض و كينه، دريق نورزد، فرهيخته
  سه د)  چهار ج)  پنج  ب)  شش )الف

  آمده است. . . . . . . . . . در گزينة . )از جهت نگارش در زبان فارسي(  درستهاي همة واژه -42
  »هاهماورد، گزارشآهنگ، خانم، زنان شاعره، خانم مدير، آزمايشات، خواهشاً، پيشحاجيه«

  هاآهنگ، آزمايشات، گزارشپيش ب)  شاعره، خانم مدير خانم، زنانحاجيه )الف
  زنان شاعره، خواهشاً، هماورد د)    هماورد ،هاخانم مدير، گزارش ج)

  ؟آيندنميشمار ايران به ادبيات تعليميهاي كدام يك از آثار زير، از نمونه -52
  گلستان ( سعدي) د)  كليله و دمنه ج)  ليلي و مجنون (نظامي) ب)  مثنوي معنوي (مولوي) )الف

  آراية كدام گزينه متفاوت است؟ -26
  كاشتهر قدم دانة شكري مي ب)    درِ دولت به رخم بگشادي )الف
  رخشِ پندار همي رانْد ز دور د)    گوهر شكرِ عطايت سفتن ج)

  مشخص شده است؟ نادرستهستة كدام گروه اسمي،  -27
  زمين ايرانگذشتة پرفروغ  د)  هاي آفرينشبهتر زيبايي درك ج)  مهر گردون روزده  ب)  نغز كامكار هايگلاين همه  )الف

  »از زمين از آسمان از ابرها  پرسيدم از خود از خداهرچه مي«شود؟ ها كامل مي، با كدام يك از گزينهروبرومعني شعر  -28
  اي خلوت، نمازي ساده خواندشود يك لحظه ماند / گوشهب) گفت: اينجا مي  ش ازگليم و بورياستهايالف) گفت آري خانة او بي رياست / فرش

  اين خداي مهربان و آشناست / د) تازه فهميدم: خدايم اين خداست  ج) زود گفتند: اين كار خداست / پرس و جو از كار او كاري خطاست
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  است؟ نادرستآراية مقابل كدام گزينه،  -29
    ب) تاج عزّت به سرم بنهادي (تشخيص)    ر را (كنايه)گفتة او مپيچ سالف) از 

  د) زهرة شير است مرا، زهرة تابنده شدم (جناس)  كه شاهد ساقي است (تضاد)ج) به حلاوت بخورم زهر 
  » همه عالم به هيچ نستانيم  يار سعديا، بي وجود صحبت «شعر زير، در كجاي كتاب فارسي هشتم آمده است؟  -30

    ها آمده است.ب) در متن يكي از درس    .شودميالف) در مقدمة كتاب ديده 
  د) در پشت جلد كتاب آمده است.    .ج) در كتاب فارسي هشتم نيست

  عربي

  ترجمه شده است؟ درستدر كدام گزينه كلمات  -31
  دو همسايه –البته  : جارتَانِ ، نحَنُ بِالتَّأکیدب)   يك -هواپيما  : الأولیٰ  المرََّةِ  فی بِالطائِرةَِ سافرََ  عَلیٌّ  )الف
  اسب، جستجو  : الحَلِّ یبَحَثُ عَنِ  الفَرسَُ د)   دو ماه پيش –چه وقت  : قبَلَ شَهرٍ جِئتمُ؟  مَتیٰ ج) 

  كدام ترجمه صحيح است؟ -32
  : دانشمندان چراغ زمين هستند.العُل˴ءُ مَصابیحُ الأرضِ ب)   دانند.داند و آنها نمي: و خداوند ميواللهُ یعَلمَُ و انتمُ لا تعَلمَونَ  )الف
   همه چيزها را زنده.: و قرار داديم از آبحَیٍّ  الماءِ کُلَّ شیءٍ  وَ جَعَلنا مِنَ د)   است.گويا او نادانكند،پسرا پنهاندانشيهركس: ˴ً فکََأنََّهُ جاهلٌ لْ مَنْ کَتمََ عِ ج) 

  است؟ نادرستكدام توضيح  -33
    الموَُظَّفُ یعَملُ فی المنَُظَّمَةِ ب)     نِ بعَدَ الأربعاءیْ الخَمیسُ یوَْمَ  )الف
تاءُ فصَلُ بعَد الخریفِ د)     المفِتاحُ وسیلةٌَ لفَِتحِ البابِ ج)     الشَّ

  ؟متفاوت استبا بقيه  »تشَْکُرُ « در كدام گزينه ترجمه  -43
   تلکَ البِنتُ، تشَکُرُ ربَّها.د)   أیُّها الطاّلبُِ، تشَکُرُ مِنهُ.ج)   مُعَلِّمَکَ.انَتَ تشَکُرُ ب)   یا وَلدی! تشَکُرُ مِن والدِکَ. )الف

  ها با يكديگر ارتباط مفهومي دارند؟در كدام گزينه تمام واژه -35
    مُختبرََ، مِهنَةّ، مَصنَعب)     یدَ، عَین، امَس )الف
   حدّاد، طِبُّ العیونِ، خبّازد)     عُصفور، بقََرةَ، غُرابج) 

  »أیُّها الولدانِ . . . . عَن الحقیقةِ أمسِ و یا اخََواتی . . . الیَومَ «است؟مناسبمقابلدر عبارتخاليجاهايبرايترتيببهافعالكدام -36
   تبَحَثنَ  -بحََثتمُا د)   بحََثتمُا -تبَحثونَ  ج)  بحََثتمُا -تبَحثَن ب)   تبَحَثونَ  -بحََثتْمُا  )الف

  ؟نيستمنفي در كدام گزينه فعل  -73
  ما ظلَمَناهُم وَلکن ظلَمَوا انَفُسَهمب)     صَدیقَتی. ما کذَِبتَْ  )الف
   ما هَدَفکَُ فِی الحَیاةِ؟د)     ما سَمِعتُ صَوتکََ.ج) 

  كدام كلمه فعل است؟ -38
   تعََلُّم د)  غَضَب ج)  طبَْخ ب)  صارَ  )الف

  ؟نداردارتباط مفهومي » فی قَولٍ الاّ مَعَ الفِعلِ لا خَیرَ « كدام ضرب المثل با عبارت  -39
  ب) حرف حساب جواب نداره.  به عمل كار برآيد، به سخنداني نيست. )الف

  د) دوصد گفته چون نيم كردار نيست.    ج) حرف باد هواست.
 است؟ درستي كدام فعل ترجمه -40

  شويدناراحت مي :تحَْزنَینَ  ←ناراحت شد  :حَزنَِ ب)   خواهي توانست :سَتقَدِرُ  ←توانستي :قدََرتَ الف) 
  شناختيد مي :تعَرفِانِ  ←شناخت  :عَرفََ د)   شاد نشديد :فرَحِوا ما ←شاد شد  :فرَِحَ ج) 

  زبان انگليسي

41. A: “Is he good at . . . . . . ?”  B:”Yes,he’s a good painter.” 
a) painting b) paint c) drawing d) draws 
 

42. Si-o-se pol is an old . . . . . . . . in Isfahan. 
a) building b) museum c) minaret d) bridge  
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43. Your brothers and sisters are your . . . . . . 
a) relatives  b) parents  c) family members  d) cousins 
 

44. Her face is red. She has ……………. 
a) toothache b) a fever  c) earache  d) running nose 
 

45. Which one has the flu ? 
a) I cough, sneeze and have a backache. 
b) I have a running nose, a temperature and a toothache. 
c) I sneeze, cough and have a temperature. 
d) I cough, sneeze and have a stomachache. 
 

46. In which word “a” has different pronunciation. 
a) station  b) headache  c) stadium  d) palace  
 

47. A: “Is there any . . . . here ?” B: “Yes,I see . . . . . . . . ” 
a) stores – some great ones b) store – some great ones 
c) store – any great ones d) stores – great one 
 

48. A: “Is your father at home?”  
B:” No, he isn’t. He’s at his office but he . . . . . . . at home in five minutes.” 

a) isn’t  b) don’t  c) ‘ll be  d) be 
 

49. Mashhad is an . . . . . city in north . . . . . of Iran with beautiful mosques. 
a) famous – west  b) big – south  c) special – east  d) old - east 
 

50. Read the text below and Choose the best group of words. 
 Mr Irani is an engineer .He was . . . . .in Shiraz .His family moved to Ahwaz when he 
was eight. He . . . . . from Engineering school of Ahwaz. He’s . . . . in three languages. 

a) live – research – a little b) go – continued – well 
c) born – graduated – fluent d) stay –welcome– good  

  مطالعات اجتماعي

  ؟نيستي وزارت ارتباطات و فناري اطلاعات هاي زير، تابعهكدام يك از سازمان -51
  شركت مخابرات ايران د)  شركت ارتباطات سيار  ج)  بانك اقتصاد نوين ب)  پست بانك ايران )الف

  كساني است؟ي بودجه از وظايف مهم چهتنظيم لايحه -52
  دولت د)  شوراي نگهبان ء اعضا ج)  مجلس شوراي اسلامي  ءاعضا ب)  مجلس خبرگان ءاعضا )الف

  ؟نيستجمهور در مجلس شوراي اسلامي حضور چه كساني الزامي در مراسم سوگند (تحليف) رئيس -35
  اعضاي شوراي نگهبان د)  نمايندگان مجلس شوراي اسلامي ج)  جمهور وزيران رئيس ب)  ي مجريهرياست قوه )الف

  كدام فرد نقش مهمي در جلوگيري از شكست معاويه در جنگ صفين داشت؟ -54
  مالك اشتر د)  ابوموسي اشعري  ج)  عمروعاص ب)  بن زياداللهعبيدا )الف

  باشد.هاي تعاوني صحيح ميبا شركتدر ارتباط  . . . . . . . . هاي زير به جزء گزينه .ي گزينههمه -55
  هاي تعاوني حل مشكلات اقتصادي و ايجاد رفاه براي اعضاء آن است.هدف شركت )الف
  كنند.هاي تعاوني افراد به شكل داوطلبانه براي يك هدف مشترك تلاش ميدر شركت ب)
  ها دارد.گيريهاي تعاوني هركس سهام بيشتري دارد، قدرت بيشتري در تصميمدر شركت ج)
  شود.ي اعضاء توزيع ميطور يكسان و برابر بين همهمنافع حاصل از شركت تعاوني به د)

  گويند؟مي» غصب عنوان«هاي زير ينهكدام يك از گزبه  -56
    داشتن مدركن ودعنوان پزشك بمعرفي خود به ب)    هاي كشاورزيتصرف زمين )الف
  ديگرانتوهين و افترا زدن به د)  ساختن بدون مجوز در اراضي دولتي  ج)
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  است؟ نادرستهاي زير، ارتباط بين عبارات در كدام يك از گزينه -75
  گسترش قلمرو سلجوقيان ←سلطان ملكشاه  ب)  الدينسلطان ركن ←سلطان محمود )الف
  شكست روم شرقي ←آلب ارسلان  د)  بويهبردن حكومت آلاز بين ←طغرل  ج)

  هاي ايراني با خلافت عباسي كدام گزينه صحيح است؟ي سلسلهدر مورد رابطه -58
  اسي دشمن طاهريان بودند.خلفاي عب ب)  .خلفاي عباسي حكومت صفاريان را به رسميت شناخت )الف
  حكومت رسيد.بهعباسيبا تاييد خليفهسامانيسلسلهساماني، موسسامير اسماعيل د)  كردند.ميها اطاعتداشتند واز آندوستانهرابطهعباسيبا خليفهعلويانحكومت ج)

  ها به ترتيب وسعت، نوشته شده است؟هاي زير، قارهاز گزينه يكدر كدام  -59
  آسيا، آمريكاي شمالي، آمريكاي جنوبي، آفريقا، اروپا، قطب جنوب، استراليا و اقيانوسيهالف) 

  ب) آسيا، آفريقا، آمريكاي شمالي، قطب جنوب، آمريكاي جنوبي، استراليا و اقيانوسيه، اروپا
  ج) آسيا، آفريقا، آمريكاي شمالي، آمريكاي جنوبي، قطب جنوب، اروپا، استراليا و اقيانوسيه

  سيا، آمريكاي جنوبي، آفريقا، آمريكاي شمالي، اروپا، قطب جنوب، استراليا واقيانوسيهد) آ
  ؟نيستي ايلخانان خان در دورههاي زير از اقدامات غازانكدام يك از گزينه -60

  ب) اصلاح امور اداري، مالي و قضايي  الف) انتقال پايتخت ايلخانان به سلطانيه
  داث مساجد بزرگ در بسياري از شهرهاد) اح  شهر تبريزاي عمران و آبادي ج) تلاش بر

 علوم تجربي

  ؟باشدنميهاي زير درست كدام يك از عبارت -16
   شود.و سياه مي دهيم دچار تغيير شيميايي نشدهب) وقتي چوب را حرارت مي  كند.الف) تغييرات فيزيكي، تغييراتي هستند كه فقط ظاهر ماده تغيير مي

  شوند.هاي آب دچار تغيير ماهيت جزئي ميمولكول ،د) در تبخير  شود.شيميايي، ماهيت ماده عوض ميج) در تغيير 
  كدام عبارت صحيح است؟ -62

  .كنندكروموزوم انسان، دو كروموزوم جنسيت انسان را تعيين مي 48ب) از   ها دارند. ها دستورهايي براي ساختن كروموزومالف) ژن
  اند.و پروتئين ساخته شده DNAها از د) كروموزوم  باشد.گيري جانداران ژن ميكلج) تنها عامل موثر در ش

  چه تعداد از عبارات زير صحيح است؟ -63
 يك هورمون ممكن است چندين اندام هدف داشته باشد.* 
 كنند.ها فقط يك هورمون ترشح ميبرخي از غده* 
 ترشح شوند.ي گوارش ها ممكن است به خون يا درون لولههورمون* 
  يك اندام ممكن است تحت تاثير چند هورمون قرار بگيرد.* 

  1 د)  2ج)   3ب)   4 )الف
  ها ايزوتوپ هم هستند؟در كدام گزينه، تمام گونه - 64

A )الف A A  12 12 12
6 6  ب)    6 B B B24 24 24

14 13 12    

 ج) C C C13 12 14
7 6 D د)    6 D D 13 12 14

6 6 6  
  ؟باشدنميهاي زير استفاده از انرژي شيميايي مواد به صورت مستقيم يا غير مستقيم كدام يك از راه -56

  توان انرژي الكتريكي توليد كرد.با فلزات مس و آهن در شرايط مناسب مي )الف

+جوش	شيرين ب) C	ويتامين
آب
+نمك→     گاز	كربن	دي	اكسيد

  .وسيله سوزاندن بادام زمينيآزمايش بهگرم كردن مقداري آب در يك لوله  ج)
  شود.ميليون ليتر بنزين وارد هوا مي 40هاي بنزين، روزانه بيش از هنگام تخليه بنزين در جايگاه د)

ح با اين توضي» تر مغز استمغز، بررسي تصاوير حاصل از گرماي ناشي از تجمع خون در بخش فعال يهاي مطالعهيكي از روش« -66
  دهد؟ا تجمع بيشتري از خون را نشان ميمبراي پاسخ به سوالات اين آزمون، كدام بخش مغز ش فكركردنهنگام مشخص كنيد به

  گره حيات د)  هاي مخكرهج) نيم  ب) بصل النخاع  ي راست مخچهكرهنيم )الف
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  هاي هيدروژن تمايل بيشتري براي واكنش با اكسيژن دارند؟در واكنش توليد آب، كدام يك از ايزوتوپ -67
H      ( ← هاي هيدروژنايزوتوپ H H1 2 3

1 1 1(  
    H21ب) هيدروژن سنگين     H11) هيدروژن معمولي الف

  .هر سه ايزوتوپ به يك اندازه تمايل دارند د)    H31هيدروژن پرتوزا ج)
ها با سردكردن سريع محلول سيرشده، بلور پذيري چهار ماده در آب به صورت زير است. در كدام يك از آنانحلال-نمودار دما -68

  شود؟) تشكيل ميرسوب(
  
  

   د)  ج)  ب)  )الف
 
  
 

اي بازو را در زير ميكروسـكوپ بررسـي كرد و عبارات زير را در گزارش كار خود نوشت.   آموزي يك تار (سـلول) ماهيچه دانش -69
  است؟چند مورد از اين عبارات صحيح 

 انقباض در اين ماهيچه ارادي است.* 
 ط است)طشود. (مخهاي اين ماهيچه نوارهاي تيره و روشن مشاهده ميدر سلول* 
 هاي اين ماهيچه بيش از يك هسته دارند.سلول* 
  رنگ اين ماهيچه قرمز است.* 

  مورد1 د)  مورد2ج)   مورد3ب)   مورد4 )الف
به فقط  Aكنند. جانور ي زمين زندگي ميي متفاوت از كرهاند ولي در دو نقطهبســيار به هم شــبيه  Bو  Aفرض كنيد دو جانور  -07

  . . . . . . . . . . . . كند . بنابراين .هم به روش جنسي و هم به روش غير جنسي توليد مثل مي Bو جانور  روش غير جنسي 
  است. Aبيشتر از جانور  Bحتمال بقاي جانور ب) ا  بيشتر است. Aاز جانور  Bقطعاً تعداد جانور  )الف

  هر دو جانور قطعاً ساكن خشكي هستند. د)  كاملاً شبيه والد خود هستند. Bي فرزندان جانور ج) همه
  يابد.ميكاهش  . . . . . شود و مقاومت استخوان در برابر .آن حل مي . . . . . . مواد . . . . . اي استخوان در .با قراردادن تكه -71

    فشار - آلي –ب) روي شعله     ضربه -معدني –آب جوش  )الف
  ضربه - آلي –جوهر نمك  د)    فشار -معدني  –ج) جوهر نمك 

   . . . . . . . . . د .ناي چشم يك موش آسيب ببينهاي استوانهاگر سلول -72
  شود.ميب) ديد سياه و سفيد دچار اختلال     شود.تصاوير رنگي ديده نمي )الف

  .يابددقت و تيزبيني موش كاهش مي د)  .شودهاي بينايي به قشر مخ ارسال نميج) پيام

  رياضي

  كدام است؟ – و ها با علامت +بعد از پر كردن مربعزير اختلاف بيشترين و كمترين حاصل عبارت -73
−7		 − 1		2		 − 4 

  16 د)  15 ج)  14 ب)   0)الف
𝑨 ي اگر نقطه -47 = ቂ

−𝟐
𝟐 ቃ ي حاصل از هاي سـاعت دوران دهيم، نقطه در جهت عقربه070سـبت به مبداء مختصـات به اندازه  را ن
  گيرد؟ي مختصات قرار مياز صفحهدوران در كدام ناحيه 

  ناحيه چهارم د)  ناحيه سوم ج)  ناحيه دوم  ب)  ناحيه اول )الف
برابر كنيم،  5برابر و مخرج آن را  4باشد و اگر صورت آن را واحد مي 3آن  كسري را مشخص كنيد كه اختلاف صورت و مخرج -75

𝟓كسري معادل 

𝟕
  شود.تشكيل مي 

ଵହ  )الف

ଵ଼
	 ب)  

଻ଶ

଻ହ
	 ج)  

ଵହ

ଷହ
ଶହ  د)  

ଶ଼
  

رم
ب گ

حس
بر 

ي 
ذير

ل پ
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ان
رمدما 

ب گ
حس

بر 
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ذير
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ان
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را محاسبه نمائيد.  𝑫෡ و  𝑬෡در شكل مقابل مجموع  -67 ( , )D A  150 40 
    190 )الف
    290 ب)
    250 ج)
  270 د)

)در عبارت  xضريب  -77 )x x x x  23 5  كردن عبارت كدام است؟، پس از ساده7
 5𝑥− د)  5 ج)  8𝑥− ب)  -8 )الف

  را محاسبه نماييد. DEخط ي پاره، اندازه=1EBمفروض است. با توجه به شكل  2به ضلع  ABCDمربع  -78
2√	4 )الف + 1   

   3 ب)

   2√	3 ج)

  2√	5 د)
  و سيصد و نود وششم چند مربع دارد؟شكل هزار  -79

   5586 )الف

   5584 ب)

   5585 ج)

  5583 د)
  باشد)با توجه به شكل، كدام رابطه صحيح است؟ (شكل شش ضلعي منتظم مي -80

a )الف b c d e a    
     

aب)  b c d e   
    

     

aج) b c d e e    
     

a د)    b c d e c     2
     

  
  خورد، كدام است؟امُين عددي كه خط مي 28، 50تا  1در الگوريتم غربال از  -81

  15 د)  21 ج)  27 ب)   50 )الف
  باشد؟ هاي زير صحيح ميچندتا از عبارت -82

بردار  *
 

  
  


a

3
bو   9 i j 3

  
  موازيند. 

)* حاصل عبارت  ) ( )a b b a  2 2 
  * عدد صفر گويا است.

A...اگر  -83          3 4 5 6 7 8 51 52 Aآنگاه  53  442 
  4 د)  3 ج)  2 ب)  1 )الف

  گيرد؟ا توجه به الگوي موجود در جدول زير، به جاي علامت سوال چه عددي قرار ميب -84
   ؟    -1 1  0 1 1 2 3 5 8 13

  
  5 د)  13 ج)  -8 ب)  8 الف)

 
  دانش آموز عزيز! *

  نيد!يادداشت كرو روبهپاسخنامه ببينيد و در جدولخود را از روييداوطلبي و رمز كارنامهيشماره
ي آزمون خود نتيجه www.natije.irي اينترنتي توانيد با داشتن اين دو كد، و مراجعه به سامانهشما مي

  را مشاهده كنيد! 
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